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ANEXO 8 
DECLARACIÓN COMPROMISOS 



Nº EXPEDIENTE:				CONVOCATORIA DE AYUDAS Nº:          AÑO: 
PROMOTOR:
PROYECTO:
LOCALIDAD:
Don/ña: 
D.N.I.  nº:
en representación de la entidad / empresa:
C.I.F. nº:
Domicilio:    
Localidad:                                                                    Provincia: 
SE COMPROMETE 
[bookmark: _GoBack]A cumplir las obligaciones establecidas en el artículo 26 de la orden de 18 de noviembre de 2020, por el que se regula el sistema de ayudas bajo la metodología LEADER, para el período de programación de desarrollo rural 2014-2020, así como las obligaciones establecidas en la Convocatoria pública de Ayudas, Convenio y Adendas Leader, Procedimiento de Gestión del Grupo de Acción Local y el resto de legislación autonómica, nacional y comunitaria vigente. En particular:

· A solicitar en tiempo y forma, cualquier modificación que afecte al Proyecto presentado, en términos de inversiones o empleos, para su aprobación previa, si procede. 
· A comunicar al Grupo de Acción Local la petición de cualquier otra ayuda realizada con posterioridad a la solicitada a esta Convocatoria, así como la resolución de la misma.
· A aportar los permisos, inscripciones, registros y/o cualquier otro requisito que sea exigible por la Comunidad Autónoma, Municipio u otra Administración, para el tipo de mejora o actividad de que se trate.
· Al respeto de la finalidad y objetivos del proyecto aprobado, y a mantener los mismos como mínimo durante los tres años posteriores al pago final de las inversiones.
· A poner a disposición del Grupo de Acción Local, de la Comunidad Autónoma, de la Comisión de la UE o de los órganos de control establecidos, la documentación necesaria para que estos órganos puedan recabar información precisa y verificar la inversión o gasto, para los cinco años siguientes al pago de la ayuda.

Y para que así conste, firmo la presente, en                                          a            de                    de 20__

Fdo.:
                              (Nombre y sello)
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